

“公益达人”受伤 众人伸援手相助

本报讯(记者 张目伦)“感谢大家的关心和爱护,第一场手术已经顺利完成。我会积极配合治疗,尽快参与到志愿服务中。”4月13日,遭遇车祸的中华志愿者协会应急救援志愿者委员会山东聊城服务队队长任鑫军对前来探望的社会爱心人士表达谢意。

4月3日,任鑫军驾驶救援车同队友去学校宣传安全知识,行至滨河大道东岸时,由于对方来车操作

失误发生车祸。救援车当场起火,车头变形,任鑫军严重受伤。队友们和过往司机拿来灭火器灭火,破车把任鑫军救出并把他送至医院。经检查,任鑫军门牙脱落、髌关节骨折、腿骨严重骨折、双足跟粉碎性骨折等,高昂的医疗费用,使其家庭陷入困境。

得知任鑫军出车祸的消息后,聊城市青年志愿者协会、东昌府区青年

志愿者协会发出号召,呼吁社会组织捐款。一时间,各社会组织积极响应。4月11日,聊城义工联将6700元送到医院;4月13日,聊城市东昌府区情暖水城志愿者协会筹集6800元,并组织志愿者去医院看望;4月14日,任鑫军收到山东联合救灾伙伴慰问金15350元。4月12日,任鑫军接受了第一次手术。

据了解,任鑫军2013年开始参与公

益救援,在安全普及、救灾救助等方面开展志愿服务活动。他每年坚持无偿献血,带领全队累计献血达62000毫升。2023年,他还获得“文化社区优秀居民”称号。

任鑫军接受过多次大型救援技能培训,参与过章丘“利奇马”台风、阜宁风灾、武安洪灾、九寨沟地震、淄博竖井、兰考竖井、东阿竖井等救援,救助了无数人。



国防教育进校园 同心共筑强国梦

4月15日,在平区振兴中学学生在体验模拟射击。

当日是全民国家安全教育日,在平区国防教育辅导员走进在平各中小学,开展国家安全教育活动,进一步增强广大师生的国家安全和法治意识。

本报记者 姬翔 摄

聊城万里形象代言人 选拔赛决赛明日举行

本报讯(记者 魏雪梅)经过精心筹备,2024聊城万里形象代言人选拔赛决赛将于4月18日在万里国际产业园举行。

本次活动共选拔出12名优秀选手进入决赛。决赛将产生企业形象代言人2名、最佳才艺奖1名、最佳上镜奖1名。

此次活动由聊城市新闻传媒中心、万里国际产业园联合举办,以代言为媒,以友谊为轴,以活动讲述发展故事,用影像定格发展足迹,助力聊城北部商圈高质量发展。



4月15日,在百大三联平安社区店,一名顾客在参与家电“以旧换新”活动。

“惠循环”平台是我市依托惠讯云(山东)环保科技有限公司打造的省内首个家电以旧换新数字化平台,构建起回收、售新、拆解全产业链条,提高了回收处理效率,调动了消费者更新家电的积极性。

吴建正 摄

市公安局民警到高校开展宣讲活动

推动国家安全教育入脑入心

本报讯(记者 唐晟楠 王加佳)日前,聊城市公安局组织民警走进聊城职业技术学院,开展“国家安全教育进高校”活动,帮助在校大学生系统掌握总体国家安全观,树立底线思维。

课堂上,聊城市公安局民警向广大师生讲解了日常生活中可能遇到

的、危害国家安全的典型案例,深入浅出地向师生普及了国家安全的重要性。同时,通过设置国家安全教育展板、发放宣传彩页、普及反邪教知识等方式,教育引导学生牢固树立总体国家安全观,切实增强安全防范意识和自我保护能力,增强师生维护国家安

全的责任感和使命感。

“大学生富有创造力,是祖国的希望和未来,他们也是维护国家安全的重要力量。此次活动就是为了让师生进一步了解国家安全知识,牢固树立总体国家安全观,更好地抵制不良思想和有害信息。”聊城市公安局政支

队政委陶珂说。

活动结束后,聊城职业技术学院师生纷纷表示,要将国家安全意识内化于心、外化于行,用实际行动践行国家安全教育日的主题精神,切实筑起人人懂安全、时时为安全、事事保安全、处处要安全的牢固堤坝。